

С 19 апреля 2022/23 учебного года в очно-дистанционном формате в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» города Светлограда стартовал IX региональный этап Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» в Ставропольском крае в 2023 году. Конкурс состоял из двух этапов: дистанционного-отборочного и очно-финального в компетенциях: «Столярное дело», «Резьба по дереву». Отобраны для участия были лучшие: 8 коррекционных школ Ставропольского края (5 школ - «Столярное дело», 5 школ – «Резьба по дереву»).

Все работы были достойными и сложно было выбрать финалистов. Но выбор независимыми экспертами был сделан и лучшие работы были отобраны. По результатам протокола, с которым можно ознакомиться на нашем сайте в разделах: «Лента новостей» - https://svet17.ucoz.ru/load/lenta_novostej/lenta_novostej/158, раздел «Абилимпикс» - https://svet17.ucoz.ru/load/uroven_ou_abilimpiks/uroven_ou_abilimpiks/318 вышли в финал 5 участников в номинации «Столярное дело» и пять участников в номинации «Резьба по дереву». Гостей – участников со всего края очень ждали и готовились.

Чемпионат профессионального мастерства поздравительной речью открыла и.о. директора Б.А.Дементева. С экрана к участникам с пожеланиями и напутственными словами обратились: Министр просвещения РФ. - С.С.Кравцов и директор департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения - В.С.Неумывакин.



«Открытие чемпионата под гимн России»



«Напутственные слова наставников»

После всех пожеланий, поздравлений, жеребьевки, рекомендаций, участники приступили к практической части конкурса, которая проходила в столярных мастерских ОУ.

В компетенции «Столярное дело»: дети показали, как они овладели всеми видами операций по обработке дерева: различные виды отделки, операции сшивки деталей, их соединения и склейки, сборки отдельных узлов. В компетенции «Резьба по дереву»: обучающиеся, воспитанники показали мастерство работы мелкой моторики пальцев рук, проявили терпение, творческие способности. Для достижения необходимого качества, изготавливаемых изделий пользовались современным высокотехнологичным оборудованием, приобретенного, в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2019 году и Региональному проекту «Модернизация школьных систем образования (Ставропольский край)», 2022 государственной программы РФ «Развитие образования»



*«Нет ничего невозможного!» «Столярное дело»,
практическая часть*



*«Мы сможем все!» «Резьба по дереву»,
практическая часть*



Общее фото на память



*Призеры 1 степени: «Столярное дело» и «Резьба по дереву»
Щербаков Алексей. Руководитель Хорошун С.И.
Зубенкин Владимир. Руководитель Долбин А.Е.*

Завершающий этап мероприятия состоялся в актовом зале ОУ. В заключительной очной части конкурса все участники получили свои заслуженные награды. А эксперты и сопровождающие педагоги благодарственные письма. Мероприятие закончилось совместной фотосессией.

Инфоповод составила:
Педагог-организатор Костина Т.А.
27.04.2023г.